OEQPIA: TETPAMHNIAIEX EEETAXEIX A" TAZHX
2 TIPOTYIIOY AYKEIOY OEXEZAAONIKHX

AXKHXEIZ: AEYTEPA 2 NOEMBPIOY 2020
EZEETAZOMENO MA®GHMA: B
MO: AATEBPA
ONOMATEITQNYMO.....cuuirrirnursssrsncsanssassssssssssasss
®EMA lo
A. ZoumApooe T1g 1010t TEg :
AP=0<=> ..

(Movéioeg 4)
B. copumpwce Tic Tapokdto 16OTNTES:
AVTILETAOETIKT: O+ =i
AVTILETAOETIKT: O =.ooeiiieiieiiieiieeee
Avrtifetot: ot = .............
Avrtiotpogot: o = .............

(Movéioeg 8)
I'. Zopuminpmaoe TIg TanTOTNTES, YPNOIoTOLDVTAS 6T 0é0m TV dpov ta supPora L] kot O:
B) (O-00)° =
) (O+0)* =
) O- [ =
A. XpNGHOTOIDOVTOG TIG TOVTOTNTES VO VITOAOYIGETE TIG TOPAKATM TOPACTAGELS:
a) 98-102=
B) 82% +2-82-18+18>

(Movéioeg 2)
E. I k60 Oetid apdpod o 1 wydet névto o >a; ATlohoyHoTe TARPOS TV amdvTnon
o0g.

(Movéioeg 5)



OEMA 20

1. No mopayovtonomGceTe TIg TapaKAT® ToPUCTAGELS:
) -4x’y* + 2x%y - 6x°y
B) 2x +y)(a-B)+p-a
Y) 9(x-2)" - 4y?
(Movéoeg 9)
2. o) No moporyovIiomomoeTe TIc mopooTAGELS:
20% +30 =
40? +1204+9 =
20%-30=
407-9 =
(Movéoeg 12)
No amdomomcete v mapdotacn (Le v vwodeon 0Tt avtr opileTar)
20”30 4a’+120+9
C 20%-30 40%-9

(Movéaoeg 4)

O®EMA 30

X3y5 (Xy2 )72
(xy )*x’y
K0l 0TI CLVEXELN VoL Bpeite TNV T TG av o1 aptBpol X Ko y eivar avtictpo@ot.

(Movéoeg 12)

1. No amhomomoete Vv topdotacn A = (1e v voBeon Ot oty opileTan)

2. No omodeifete v tavtomta (at+P)(a-P) (o +p%) = o - B* kon ot cuvéyewa va

VIoAoYicETE TNV TN TG Tapdotaong 15:25-425

(Movdodeg 7+6)
®EMA 40
Atvovton ot apBpoi a, B, v, 0 pe y # 0 kot o # B ®oTE va 1oyvovV
b1 Ko LS=4 .
a-p 4 Y
o) Na amoodeiete 6t a=5 o d=-3y Ko

(Movdodeg 7+7)

, . . _ yoyB
B) Na vroroyicete tnv Tiun g Tapdotoong A By po
’Y_

(Movéoeg 11)



